

БАКУ

Вечерний выпуск,  
г. Баку

19 ДЕК 1972



## Песни Мичела

Этого парня с гитарой бакинские любители эстрады видят во второй раз. Три года назад популярный испанский певец Мичел давал у нас концерты, которые запомнились многим бакинцам. Запомнилась и гостю столица Азербайджана, которую в нынешний свой приезд он нашел еще более прекрасной, чем прежде. Его выступления во Дворце культуры имени Ильича прошли с успехом, чему в немалой степени способствовало не только высокое исполнительское мастерство, но и интересный репертуар, который составили популярные испанские мелодии, а также песни, созданные самим Мичелом.

Фото Фуада Рзазаде.